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ACTA N.º 57 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 18 DE MARZO DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta minutos del día dieciocho de marzo de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro (Vi-
cepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ra-
món Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A MEDIDAS QUE SE CONTEM-
PLAN PARA SOLVENTAR LAS DEFICIENCIAS QUE SE MANIFIESTAN EN EL 
SERVICIO DE URGENCIAS DE ATENCIÓN PRIMARIA, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4100-0037] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LAS PRO-
PUESTAS REALIZADAS POR LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES LO-
CALES MENORES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/4100-0038] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 

PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA CUMPLIR CON 
LAS PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN APROBADAS POR EL PARLAMENTO, EN 
PARTICULAR, LAS APROBADAS SIN EL RESPALDO DE LOS GRUPOS REGIO-
NALISTA Y SOCIALISTA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/4100-0039] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 



57.2 

 PUNTO 4.- MOCIÓN N.º 21, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
9L/4100-0034, RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LA POLÍTICA FISCAL A LLEVAR A 
CABO DURANTE LA PRESENTE LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4200-0021] 
 

Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 
15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 

PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A RE-
CHAZO AL ACUERDO ALCANZADO ENTRE LOS JEFES DE ESTADO Y DE GO-
BIERNO DE LA UNIÓN EUROPEA, QUE CONTEMPLA LA DEVOLUCIÓN A TUR-
QUÍA DE TODOS LOS MIGRANTES QUE LLEGUEN A LA UNIÓN EUROPEA, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/4300-0061] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 6.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA 
PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO NÚMERO 9L/5100-0055, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 

Visto el escrito de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasla-
dar a la Sra. Diputada la contestación complementaria remitida por el Gobierno a la 
pregunta con respuesta oral ante el Pleno número 9L/5100-0055. 
 

PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A ESTADO DE LAS ACTUACIONES DE LAS DISTINTAS PIEZAS JUDICIALES 
DEL CASO RACING EN QUE EL GOBIERNO INTERVIENE COMO ACUSACIÓN 
PARTICULAR, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0062] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 8.- REFORMULACIÓN DE LA PREGUNTA CON RESPUESTA ES-
CRITA N.º 9L/5300-0225, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0225] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la reformulación de la pregunta de referen-
cia y publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 9.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0150, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA JOSÉ 
SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 10.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0162, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA JOSÉ 
SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 11.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0163 Y 9L/5300-0164, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0165, A SOLICITUD DE D. LUIS CAR-
LOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 13.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0166 A 9L/5300-0169, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 14.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0170, A SOLICITUD DE D. LUIS CARLOS 
ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
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pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 15.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0171 A 9L/5300-0174, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 16.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0189, A SOLICITUD DE D. RUBÉN GÓMEZ 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 17.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0190, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 18.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0204 A 9L/5300-0207, A SOLICITUD DE 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA DESARROLLAR EL "POTENCIAL DE GE-
NERACIÓN DE EMPLEO" EN EL SECTOR DE LA "PREVENCIÓN DE INCENDIOS 
FORESTALES", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0247] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 

PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA DESARROLLAR EL "POTENCIAL DE GE-
NERACIÓN DE EMPLEO" EN EL SECTOR DE LOS "APROVECHAMIENTOS DE 
LOS MONTES", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0248] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA DESARROLLAR EL "POTENCIAL DE GE-
NERACIÓN DE EMPLEO" EN EL SECTOR DE LA "RESTAURACIÓN DE ECOSIS-
TEMAS", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0249] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA DESARROLLAR EL "POTENCIAL DE GE-
NERACIÓN DE EMPLEO" EN EL SECTOR DE LA "ERRADICACIÓN DE ESPECIES 
INVASORAS", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0250] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA DESARROLLAR EL "POTENCIAL DE GE-
NERACIÓN DE EMPLEO" EN EL SECTOR DE LA "PROMOCIÓN Y CONSERVA-
CIÓN DE LOS ESPACIOS NATURALES PROTEGIDOS", PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0251] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA PROMOVER "NUEVOS MODELOS DE 
CORRESPONSABILIDAD EN LA GESTIÓN DE LOS MONTES PÚBLICOS", PRE-
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SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0252] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA FAVORECER EL "DESARROLLO RURAL 
SOSTENIBLE", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0253] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA "INCREMENTAR LA CONTRIBUCIÓN DEL 
SECTOR FORESTAL A LA GENERACIÓN DE EMPLEO Y ACTIVIDAD ECONÓMI-
CA", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0254] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA IMPULSAR "LOS PROYECTOS DE PLANI-
FICACIÓN FORESTAL", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0255] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA IMPULSAR "LOS INSTRUMENTOS DE 
GESTIÓN DE CADA MONTE", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BO-
LADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0256] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA AVANZAR EN LA "CERTIFICACIÓN FO-
RESTAL", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0257] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA POTENCIAR "LOS APROVECHAMIENTOS 
FORESTALES", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0258] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA FOMENTAR LA "RENTABILIDAD ECONÓ-
MICA Y CONTRIBUCIÓN A LA GENERACIÓN DE EMPLEO" DE LOS APROVE-
CHAMIENTOS FORESTALES, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BO-
LADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0259] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA INCREMENTAR LA "CONTRIBUCIÓN DE 
LAS INDUSTRIAS FORESTALES Y DE TRANSFORMACIÓN DE LA MADERA AL 
PIB REGIONAL", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0260] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA INTEGRAR "DE FORMA EFECTIVA LA 
RELACIÓN BOSQUE-INDUSTRIA", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0261] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS EN MATERIA FORESTAL PARA FAVORECER 
"LA COMPETITIVIDAD DEL SECTOR Y EL MANTENIMIENTO Y CREACIÓN DE 
EMPLEO", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0262] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA PROMOVER "LA PARTICIPACIÓN DE LOS 
EMPRESARIOS EN LA PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN FORESTAL", PRESENTADA 
POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/5300-0263] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA LA ELABORACIÓN DE UNA "ESTRATEGIA 
PARA EL APROVECHAMIENTO DE LA BIOMASA FORESTAL", PRESENTADA POR 
D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0264] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA FACILITAR LA "MOVILIZACIÓN DEL RE-
CURSO" (BIOMASA FORESTAL) Y GARANTIZAR "SU SUMINISTRO A MEDIO-
LARGO PLAZO A LAS EMPRESAS INTERESADAS", PRESENTADA POR D. LUIS 
CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0265] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA INTEGRAR LA "ESTRATEGIA PARA EL 
APROVECHAMIENTO DE LA BIOMASA FORESTAL" EN UNA "PLANIFICACIÓN 
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REGIONAL DE SOSTENIBILIDAD ENERGÉTICA Y FOMENTO DE LAS ENERGÍAS 
RENOVABLES Y DEL EMPLEO EN ZONAS RURALES", PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0266] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA ELABORAR "PLANES DE REFORESTA-
CIÓN CON ESPECIES AUTÓCTONAS Y DE APOYO A LA REGENERACIÓN NA-
TURAL DE ESAS MISMAS ESPECIES", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS AL-
BALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0267] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA ELABORAR "PLANES DE MASAS PRO-
DUCTIVAS QUE DEFINAN LOS CRITERIOS DE DISTRIBUCIÓN, SUPERFICIE Y 
GESTIÓN DE LAS PLANTACIONES FORESTALES", PRESENTADA POR D. LUIS 
CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0268] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA ELABORAR "PLANES DE MASAS PRO-
DUCTIVAS QUE ASEGUREN LA COMPATIBILIDAD ENTRE LA PRODUCCIÓN FO-
RESTAL Y LA CONSERVACIÓN DE LOS RECURSOS NATURALES Y EL PAISAJE", 
PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0269] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA RECUPERAR AYUDAS Y SUBVENCIONES 
PÚBLICAS EN TODA LA RED DE ESPACIOS NATURALES PROTEGIDOS Y EN 
ÁREAS DE ESPECIES AMENAZADAS, PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS AL-
BALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0270] 
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De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS EN TODA LA RED DE ESPACIOS NATURALES 
PROTEGIDOS Y EN ÁREAS DE ESPECIES AMENAZADAS PARA ARTICULAR LAS 
"INVERSIONES DE LAS DIFERENTES CONSEJERÍAS DEL GOBIERNO", PRE-
SENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/5300-0271] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS EN TODA LA RED DE ESPACIOS NATURALES 
PROTEGIDOS Y EN ÁREAS DE ESPECIES AMENAZADAS PARA DISCRIMINAR 
"POSITIVAMENTE AQUELLAS ACCIONES QUE FAVOREZCAN LA CALIDAD DE 
VIDA DE SUS HABITANTES", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ BO-
LADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0272] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA CREAR "LA MARCA DE CALIDAD ESPA-
CIOS PROTEGIDOS DE CANTABRIA", PRESENTADA POR D. LUIS CARLOS AL-
BALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0273] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS PARA ELABORAR, TRAS EL MANDATO DEL 
PLENO DEL PARLAMENTO, "UNA ESTRATEGIA REGIONAL DE PREVENCIÓN, 
CONTROL Y ERRADICACIÓN DE ESPECIES INVASORAS", PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0274] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 

PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES, 
PROYECTOS Y/O PROPÓSITOS EN CUANTO A ESPECIES INVASORAS PARA 
GENERAR O MANTENER "PUESTOS DE TRABAJO ASOCIADOS A LAS LABORES 
DE CONTROL Y ERRADICACIÓN DE TALES ESPECIES", PRESENTADA POR D. 
LUIS CARLOS ALBALÁ BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0275] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LISTA 
DE ESPERA QUIRÚRGICA A 31.12.2015 CON INDICACIÓN Y DESGLOSE DEL 
NÚMERO DE PACIENTES, DEMORA MEDIA QUIRÚRGICA Y ESPERA MEDIA POR 
ESPECIALIDADES Y HOSPITALES DEL SCS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JO-
SÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0276] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PACIENTES PENDIENTES DE INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA A 31.12.2015 
POR TRAMOS DE ESPERA Y POR ESPECIALIDADES EN EL HOSPITAL SIERRA-
LLANA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0277] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DIFE-
RENCIA Y CONCEPTOS TENIDOS EN CUENTA PARA EL CÁLCULO DE LA DE-
MORA MEDIA QUIRÚRGICA Y LA ESPERA MEDIA EN LOS DATOS DE LISTA DE 
ESPERA QUIRÚRGICA DE 31.12.2015 QUE HAN SIDO REMITIDOS, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/5300-0278] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EXPLI-
CACIÓN RESPECTO A LAS CIFRAS E INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS IN-
CLUIDAS/CONTABILIZADAS EN JORNADA ORDINARIA Y POR AUTOCONCIERTO 
QUE HAN SIDO REMITIDAS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0279] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EXPLI-
CACIÓN RESPECTO A LAS CIFRAS E INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS IN-
CLUIDAS/CONTABILIZADAS EN CENTRO CONCERTADO QUE HAN SIDO REMI-
TIDAS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0280] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SOLICITUDES REALIZADAS, SOLICITUDES DENEGADAS, RENUNCIAS Y 
PACIENTES DEVUELTOS POR CRITERIOS CLÍNICOS EN CUANTO AL RECONO-
CIMIENTO DEL DERECHO A LA GARANTÍA DE ATENCIÓN SANITARIA ESPECIA-
LIZADA EN INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS A 31.12.2015, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0281] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SOLICITUDES REALIZADAS, SOLICITUDES DENEGADAS, RENUNCIAS Y 
SOLICITUDES HECHAS EFECTIVAS EN CUANTO AL RECONOCIMIENTO DEL 
DERECHO A LA GARANTÍA DE ATENCIÓN SANITARIA ESPECIALIZADA EN 
CONSULTAS EXTERNAS Y EN PRUEBAS DIAGNÓSTICAS A 31.12.2015, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0282] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AYUN-
TAMIENTOS QUE PRESENTARON PROYECTOS DE OBRAS DE COMPETENCIA 
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MUNICIPAL PARA ACOGERSE A LAS SUBVENCIONES RECOGIDAS EN LA OR-
DEN OBR/3/2013, DE 4 DE ABRIL QUE HAN FINALIZADO SU EJECUCIÓN ANTES 
DEL 31.12.015, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ AR-
GÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0283] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CANTI-
DAD ECONÓMICA QUE SE DEBE  ABONAR A CADA AYUNTAMIENTO POR CADA 
OBRA FINALIZADA ANTES DEL 31.12.2015 DE LAS ACOGIDAS A LA ORDEN 
OBR/3/2013, DE 4 DE ABRIL, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍ-
GUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0284] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CANTI-
DAD QUE SE VA A ABONAR A CADA AYUNTAMIENTO QUE SE ACOGIÓ A LA 
ORDEN OBR/3/2013, DE 4 DE ABRIL Y QUE HA FINALIZADO SUS OBRAS ANTES 
DEL 31.12.2015, EN CADA UNO DE LOS AÑOS SIGUIENTES: 2016, 2017, 2018 Y 
2019, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0285] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AYUN-
TAMIENTOS QUE SE ACOGIERON A LAS SUBVENCIONES RECOGIDAS EN LA 
ORDEN OBR/3/2013, DE 4 DE ABRIL QUE HAN SOLICITADO PRÓRROGA PARA 
LA FINALIZACIÓN DE LAS OBRAS OBJETO DE AYUDA, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0286] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
QUE LOS AYUNTAMIENTOS HAN SOLICITADO PRÓRROGA PARA SU FINALIZA-
CIÓN CUYO GASTO ES SUBVENCIONABLE POR LA ORDEN OBR/3/2013, DE 4 
DE ABRIL, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0287] 
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De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRÓ-
RROGA QUE LOS AYUNTAMIENTOS HAN SOLICITADO DE CADA UNA DE LAS 
OBRAS QUE NO FUERON FINALIZADAS A 31.12.2015 Y CUYO GASTO ES SUB-
VENCIONABLE, POR LA ORDEN OBR/3/2013, DE 4 DE ABRIL, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0288] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBRAS 
DE MENOS DE 50.000 EUROS (IVA EXCLUIDO) QUE SE HAN EJECUTADO, SE 
ESTÁN EJECUTANDO O SE VAN A EJECUTAR EN EL AÑO 2016 QUE HAN SIDO 
SOLICITADAS POR LOS AYUNTAMIENTOS ANTES DEL 01.09.2015, PRESENTA-
DA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0289] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 

PUNTO 62.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 10 DE MARZO DE 2016. [9L/6200-
0040] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 63.- ESCRITO PRESENTADO POR LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA 
DE ENTIDADES LOCALES MENORES RELATIVA A APROBACIÓN DE UNA PRO-
POSICIÓN NO DE LEY SOBRE LA INCLUSIÓN DE LAS ENTIDADES LOCALES 
MENORES EN EL FONDO DE COOPERACIÓN LOCAL. [9L/7400-0025] 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Federación Española de Entidades 
Locales Menores. 
 

PUNTO 64.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL SOBRE EL APOYO AL PUE-
BLO SAHARAUI Y SU DERECHO A LA AUTODETERMINACIÓN, CON MOTIVO DEL 
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40º ANIVERSARIO DE LA PROCLAMACIÓN DE LA REPÚBLICA ÁRABE SAHARAUI 
DEMOCRÁTICA, REMITIDA POR LAS CORTES DE ARAGÓN. [9L/7400-0026]  
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia de las Cortes de Ara-
gón. 
 

PUNTO 65.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL CONSEJO 
RELATIVO A LA COMPETENCIA, LA LEY APLICABLE, EL RECONOCIMIENTO Y 
LA EJECUCIÓN DE RESOLUCIONES EN MATERIA DE REGÍMENES ECONÓMI-
COS MATRIMONIALES [COM(2016) 106 FINAL] [2016/0059 (CNS)], A EFECTOS 
DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0042] 
 

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 16.03.2016, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Presidencia y Justicia. 
 

PUNTO 66.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL CONSEJO 
RELATIVO A LA COMPETENCIA, LA LEY APLICABLE, EL RECONOCIMIENTO Y 
LA EJECUCIÓN DE RESOLUCIONES EN MATERIA DE EFECTOS PATRIMONIA-
LES DE LAS UNIONES REGISTRADAS  [ COM(2016) 107 FINAL] [2016/0060 
(CNS)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[9L/7410-0043] 
 

Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 16.03.2016, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Universidades e Investigación, Medio Ambiente y 
Política Social. 
 

PUNTO 67.- ESCRITO DEL AYUNTAMIENTO DE SANTANDER, DE 
04.03.2016, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD SOBRE SITUACIÓN DEL BARRIO 
DE CORBANERA EN MONTE. [Nº REGISTRO: 2432- FECHA ENTRADA: 
15.03.2016- EXPEDIENTE: 8L/7460-0036] [9L/9999-0003] [9L/7460-0001] 
 

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
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PUNTO 68.- NUEVO ESCRITO SOBRE COBRO DEL CANON DE SANEA-

MIENTO DE UNA VIVIENDA SITUADA EN UNA ZONA RÚSTICA DE VILLACA-
RRIEDO. [Nº REGISTRO: 2772.- FECHA ENTRADA: 15.03.2016.- EXPEDIENTE: 
9L/7460-0009] 
 

Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 

PUNTO 69.- COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE MEDIO RURAL, 
PESCA Y ALIMENTACIÓN, A PETICIÓN PROPIA, ANTE LA COMISIÓN CORRES-
PONDIENTE A FIN DE INFORMAR SOBRE EL ESTADO EN EL QUE SE ENCUEN-
TRA EL PLAN DE GESTIÓN DEL LOBO. [9L/7810-0005] 
 

Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Medio Rural, Pesca y Alimentación y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Cantabria. 
 

PUNTO 70.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0123, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 71.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0137 (EN FORMATO PAPEL Y EN FORMATO CD), 
SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 72.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0138 (EN FORMATO CD), SOLICITADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 73.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0145, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 74.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0146, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0147, SOLICITADA POR D. LUIS CARLOS ALBALÁ 
BOLADO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0148, SOLICITADA POR D.ª SILVIA ABASCAL 
DIEGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0154, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ 
DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la 
Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de refe-
rencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dán-
dose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 

PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DOCUMENTOS INCORPORA-
DOS DESDE DICIEMBRE DE 2015 AL EXPEDIENTE DEL CONTRATO DE CONCE-
SIÓN DE OBRA PÚBLICA PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO PUERTO PES-
QUERO RECREATIVO DEPORTIVO DE LAREDO, SOLICITADA POR D. FRANCIS-
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CO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0175] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS JUNTAS GE-
NERALES Y DE LOS CONSEJOS DE CANTUR, DESDE EL 01.07.2015, SOLICITA-
DA POR D. SANTIAGO RECIO ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/9100-0176] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A IMPORTE ÍNTEGRO DE LAS 
NÓMINAS DE PERSONAL DOCENTE DESDE 2009 A 2015, AMBOS INCLUSIVE, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0177] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTA-
RIA DE LA PARTIDA 09/07/323A/229.05, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MERCEDES 
TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0178] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN DE AJUSTE REMITIDO 
AL MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS NECESARIO 
PARA LA ADHESIÓN AL FLA 2016, SOLICITADA POR D.ª CRISTINA MAZAS PÉ-
REZ-OLEAGA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0179] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORME REALIZADO POR 
GESVICAN A LA DIRECCIÓN GENERAL DE VIVIENDA Y ARQUITECTURA DEL 
MES DE FEBRERO, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ AR-
GÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0180]  

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO FIRMADO CON LA 

SOCIEDAD DE GESTIÓN DE ACTIVOS PROCEDENTES DE LA REESTRUCTURA-
CIÓN BANCARIA (SAREB) POR EL QUE SE CEDEN 40 VIVIENDAS PARA DEDI-
CARLAS A ALQUILERES SOCIALES, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-
0181]  
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A SOLICITUDES REALIZADAS 
POR AYUNTAMIENTOS O JUNTAS VECINALES DESDE EL 01.09.2015 PARA LA 
REALIZACIÓN DE OBRAS, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍ-
GUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0182]  
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO FIRMADO CON LA 
SOCIEDAD DE GESTIÓN DE ACTIVOS PROCEDENTES DE LA REESTRUCTURA-
CIÓN BANCARIA (SAREB) POR EL CUAL CEDEN 40 VIVIENDAS PARA DESTI-
NARLAS A GARANTIZAR LA ALTERNATIVA HABITACIONAL, SOLICITADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/9100-0183] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A AUDITORÍAS DE GESTIÓN Y 
CUENTAS REALIZADAS EN EL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA, 
S.A. (EMPRESA PÚBLICA 112 CANTABRIA S.A.U.) DE 2003 A 2015, SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/9100-0184] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CUENTAS ANUALES DEL 
SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA, S.A. (EMPRESA PÚBLICA 112 
CANTABRIA S.A.U) DE 2007 A 2015, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRU-
TIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0185] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANTILLA DE PERSONAL 

DEL SERVICIO DE EMERGENCIAS DE CANTABRIA, S.A. (EMPRESA PÚBLICA 
112 CANTABRIA S.A.U.), SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS 
MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0186] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE ANEXO AL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LOS MUNICIPIOS Y 
MANCOMUNIDADES PARA EL DESARROLLO DE LOS SERVICIOS SOCIALES DE 
ATENCIÓN PRIMARIA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA 
GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0187] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE CONVENIO CON LA FMC Y COMPAÑÍAS DE SUMINISTRO ENERGÉ-
TICO PARA HACER FRENTE A LA POBREZA ENERGÉTICA DERIVADO DEL PLAN 
DE EMERGENCIA SOCIAL DE CANTABRIA, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ 
SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/9100-0188] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE "ACUERDO POR EL QUE SE REGULAN LOS NOMBRAMIENTOS DE 
CONTINUIDAD DEL PERSONAL ESTATUTARIO EVENTUAL EN CENTROS DE 
ATENCIÓN PRIMARIA DEL SCS" ADOPTADO EN LA MESA SECTORIAL DE PER-
SONAL DE INSTITUCIONES SANITARIAS DE 16.02.2016, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/9100-0189] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE PROGRAMAS ESPECIALES A DESARROLLAR EN CENTROS HOSPI-
TALARIOS DEL SCS: GENÓMICA DEL CÁNCER, ACTUACIONES EXTRAHOSPI-
TALARIAS DE RADIOFÍSICA Y PROTECCIÓN RADIOLÓGICA, Y OTROS, SOLICI-
TADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/9100-0190] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE REDACCIÓN DEL PROYECTO 
DE LAS OBRAS DE ADECUACIÓN DE LA UNIDAD DE REPRODUCCIÓN ASISTIDA 
DE LA FASE III DEL HUMV, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BU-
RUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0191] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO SOBRE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE ADECUACIÓN DE LA UNIDAD 
DE REPRODUCCIÓN ASISTIDA DE LA FASE III DEL HUMV, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [9L/9100-0192] 
 

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


